Nombre del Archivo o Colección: Colección de la Fundación César Manrique

Institución: Fundación César Manrique

Titularidad: Pública

Propietario: Fundación César Manrique

Responsable:

Dirección: Jorge Luis Borges, 10, Tahíche

Población: Teguise Isla: Lanzarote

Provincia: Las Palmas de Gran Canaria

Código postal: 35507 Teléfono: 928 843 138 Email: fcm@fcmanrique.org Web: www.fcmanrique.org

Fechas: 1985-2004

Volumen: 37

Historia: La Colección de la Fundación César Manrique conserva obras fotográficas en su mayoría procedentes de las exposiciones o trabajos realizados por fotógrafos y artistas contemporáneos para la propia Fundación.

Fondos y Colecciones: Colección de la Fundación César Manrique.

Estado de conservación: Bueno.

Condiciones de acceso:

Fotógrafos: Thomas Joshua Cooper, Hamis Fulton, Axel Hütte, Alberto

Schommer, Ben Schot, Nils-Udo.

Materiales: Cibachromes.

Descriptores geográficos: Lanzarote, Alemania, Francia, México.

Descriptores temáticos: Paisajes.

Fecha de inventario: 2011